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Командування Повітряних сил закупило залізобетонні плити
ПАГ із націнкою до 20–28% порівняно з минулим роком

Військова частина А0215 (Командування Повітряних сил) 21 і 31 травня за результатами

тендерів замовило плит на 328,17 млн грн.

Про це повідомляється у системі «Прозорро».

ТДВ «Об’єднання Дніпроенергобудпром» отримало замовлень на суму 294,25 млн грн,

а ТОВ «Балівський завод залізобетонних конструкцій» – одне на 33,92 млн грн.

До грудня виробники мають партіями поставити попередньо напружені залізобетонні

плити ПАГ-18V і ПАГ-14V для аеродромного покриття. «V» у маркуванні означає клас

сталевої арматури Ат-V і А-V.

Товар оплачуватимуть після його поставки. На сторінках закупівель було вказано

строки післяоплати 180 та 200 днів, однак у договорах цих чітких строків немає.

Плити ПАГ-18V замовили по 33 250-34 054 грн/шт, або $752-769, а плити ПАГ-14V – по

26 100 грн/шт, або $590. Вони будуть не раніше 2025 року випуску і з річною гарантією.

Інші замовники купують плити ПАГ без позначки «V». Наприклад, АТ «Укрнафта», АТ

«Укргазвидобування» та різні комунальники. Винятком виявились лише

прикордонники.

Наприкінці березня 2026 року Головний центр підготовки особового складу ДПСУ

імені генерал-майора Ігоря Момота (Черкаси) замовив «Об’єднанню

Дніпроенергобудпром» маленьку партію плит ПАГ-14V по 20 757 грн/шт, або $473,

тобто на 20% дешевше.

У грудні 2025 року 7-й прикордонний Карпатський загін ДПСУ (Львів) замовив трохи

плит ПАГ-14V в «Об’єднання Дніпроенергобудпром» по стільки ж – 25 000 грн/шт, або

$594.

Саме ж Командування Повітряних сил минулого разу купувало плити рік тому – в

лютому-березні 2025 року. Тоді плити ПАГ-18V коштували по 27 940 грн/шт, або $674,

що було на 10% дешевше, а плити ПАГ-14V – по 17 760-18 220 грн/шт, або $425-436, що

було на 28% дешевше.

Відтоді ціна сталі на біржі «LME» зросла на 13%: у лютому-березні 2025 року вона

складала $357-377, а зараз складає $411-415 за тонну. При цьому зростання

посилилось у лютому 2026 року, після початку іранської війни. Остання також

призвела до подорожчання енергоносіїв.

Більшість замовлень фірми отримали без конкуренції, бо були єдиним учасником

торгів за відповідними лотами спрощених закупівель. Лише в одному випадку вони

змагались між собою. За цим лотом на 8% дешевший «Балівський завод

залізобетонних конструкцій» був відхилений за відсутність частини інформації в анкеті

й неправильне найменування товару «плита дорожня ПАГ-18АтV», тому перемогло

«Об’єднання Дніпроенергобудпром». Ще кілька лотів довелось відмінити: один – через

відмову «Балівський завод залізобетонних конструкцій» від підписання договору, бо

він помилково подав на нього пропозицію, яка перевищувала його спроможність

виготовлення, а решту – через відсутність учасників.

Основним засновником виробника «Об’єднання Дніпроенергобудпром» із

Кіровоградщини є ПП «Віктор і К» (ТМ Королівський смак) підприємця Віктора Короля.

У групу його родини також входить виробник олії тощо ТОВ «Гідросенд» (ТМ Кухар

Рішельє) та інші компанії.

Крім того, малі частки статутного фонду «Об’єднання Дніпроенергобудпром» мають

низка фізичних осіб та ТОВ «Світловодське кар’єроуправління» ексдепутата

Кіровоградської облради від Партії регіонів Івана Марона, Василя Мовчана (батько

народного депутата від «Слуги народу» Олексія Мовчана із Полтавщини), Ігоря Марона

та Михайла Даценка.

Запорізький «Балівський завод залізобетонних конструкцій» належить ексдепутату

Дніпропетровської облради від Партії регіонів та «Європейської солідарності» Віктору

Шинкевичу і директору Ігорю Вакалюку. У групу родини Шинкевич також входять ТОВ

«Буд Індустрія», ТОВ «Балівська будівельна компанія», ТОВ «Дніпрожилсервіс» тощо.

Постачальник, сума договорів
Найменування
товару

Ціна за шт із ПДВ

грн $

ТДВ «Об’єднання Дніпроенергобудпром» –
294 249 960 грн

ПАГ-18V 33 250 752

ПАГ-14V 26 100 590

ТОВ «Балівський завод залізобетонних
конструкцій» – 33 917 684 грн

ПАГ-18V 34 054 769
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Газовий ресурс для «вугільного ділка»Газовий ресурс для «вугільного ділка»

РФ: поплічник окупантів ДмитроРФ: поплічник окупантів Дмитро

Коваленко розширює свою імперію наКоваленко розширює свою імперію на

стратегічних надрах Українистратегічних надрах України

БІЗНЕСМЕНИ

Депутат «Слуги Народу» АндрійДепутат «Слуги Народу» Андрій

Мотовиловець орендує елітну квартируМотовиловець орендує елітну квартиру

за ціною втричі нижче ринку через фірмуза ціною втричі нижче ринку через фірму

майстрині з нарощування віймайстрині з нарощування вій

ДЕПУТАТИ

Мільярди на відбудові енергетики:Мільярди на відбудові енергетики:

Михайло Рева освоює державні коштиМихайло Рева освоює державні кошти

через зв’язки з Кирилом Тимошенкомчерез зв’язки з Кирилом Тимошенком

КОРУПЦІЯ

Справа про гумові рукавиці на 231Справа про гумові рукавиці на 231
мільйони: до суду скерованомільйони: до суду скеровано
обвинувальний акт щодообвинувальний акт щодо
експосадовця Міноборониекспосадовця Міноборони

Фірма «Темп-3000» постачатимеФірма «Темп-3000» постачатиме
шоломи для «АОЗ» на 379 мільйонівшоломи для «АОЗ» на 379 мільйонів
після судового усунення дешевшогопісля судового усунення дешевшого
конкурентаконкурента

АМКУ викрив змову двох гігантівАМКУ викрив змову двох гігантів
ринку спецтехніки, якіринку спецтехніки, які
«натендерили» понад 5 мільярдів«натендерили» понад 5 мільярдів
гривеньгривень

Квартир немає, гроші освоюютьсяКвартир немає, гроші освоюються
роками: хто з керівництвароками: хто з керівництва
"Спецжитлофонду" заблокував"Спецжитлофонду" заблокував
будівництво житла для тисяч киянбудівництво житла для тисяч киян

Сили ППО знешкодили 124 повітряніСили ППО знешкодили 124 повітряні
цілі ворога з 155: влучанняцілі ворога з 155: влучання
зафіксовано на 17 локаціяхзафіксовано на 17 локаціях

Схема на формі для Міноборони: судСхема на формі для Міноборони: суд
у Києві виніс вирок елітномуу Києві виніс вирок елітному
студенту, який допоміг вкрасти 223студенту, який допоміг вкрасти 223
мільйонимільйони

У мережі з’явилося відео роботиУ мережі з’явилося відео роботи
українського винищувача: моментукраїнського винищувача: момент
знищення цілі ракетою Р-73знищення цілі ракетою Р-73

З російського вугілля — в аграрніЗ російського вугілля — в аграрні
королі: Дмитро Коваленко будуєкоролі: Дмитро Коваленко будує
імперію на держпільгах іімперію на держпільгах і
кримінальних схемахкримінальних схемах

Окупанти атакували Україну: ППООкупанти атакували Україну: ППО
знищила 215 із 236 ворожихзнищила 215 із 236 ворожих
безпілотниківбезпілотників

Billions for energy reconstruction:Billions for energy reconstruction:
Mykhailo Reva exploits state fundsMykhailo Reva exploits state funds
through ties to Kyrylo Tymoshenkothrough ties to Kyrylo Tymoshenko
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